本社セミナーにお申込み戴く方へのお願い
（新型コロナウイルス感染症拡大防止対策について）

日本電気計器検定所　本社 セミナー事務局

日頃は、JEMIC計測技術セミナーをご愛顧賜り、ありがとうございます。
セミナーにお申込み戴く際は、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、畏れ入りますが、以下の事項に同意の上、お申込み下さるようお願い申し上げます。

■セミナー開催について
セミナー開催日に下記状況下にある場合、セミナーを中止させて戴きます。セミナー当日、中止の判断をせざるを得ない可能性もございますが、ご了承下さるようお願い致します。
・東京都に緊急事態宣言が発令中の場合
・政府又は東京都からの休業要請、イベント自粛要請がある場合
・弊所（本社社屋）から感染者が出た場合
・感染状況を鑑み、感染リスクが非常に高く、対応が困難であると事務局が判断した場合
・講師の体調が悪く、代替講師が居ない場合

■セミナーへのご参加について
下記の場合は、セミナーご参加をご遠慮下さるようお願い致します。この場合、セミナー当日のキャンセルであってもキャンセル料は戴きません。また、後日開催のセミナーへのお振替えも承ります。不参加の場合のご連絡は、電話でもメールでも結構です。
また、セミナーお申込み後、感染状況を鑑み、御社内でセミナーへの参加を取り止める判断がなされた場合のキャンセルにつきましても、キャンセル料は戴きません。
・発熱、咳など体調が悪い場合
・セミナー開催日に受講者様のお住まいの地域に緊急事態宣言が発令中である場合
・同居家族や身近に感染疑義者がいる場合、感染者と濃厚接触の疑いがある場合
・過去14日以内に、政府から入国制限・入国後の観察期間が設定されている国へ渡航した場合

■対策について
・セミナーの定員は、身体的距離確保のため、通常より減員します。
・講師と受講者様の間には、飛沫感染防止のため、シールドを設置します。
・実習、グループ演習は、1班当たりの人数を減らし（1班当たり最大4名様）、手袋着用、シールド設置等の対策を行った上で、実施します。
・講師、事務局は、会場ではマスクを着用します。
・会場は、こまめな換気、清掃、消毒を行います。

■セミナー当日のお願い
・セミナー当日は、「体調等に係る申告書」にご記入の上、会場入口（4階）にてご提出下さい（「体調等に係る申告書」は、申込受付後、受講票を送付する際にお送りします）。
・会場入口では、ご入室前に非接触温度計による検温を行います。37.5 ℃以上の発熱がある場合、咳等の症状が見られる場合は、受講をご遠慮戴く場合があります。
・会場は9時まで施錠しており、ご入室戴けません。申し訳ございませんが、快適にお待ち戴ける場所のご用意もございませんので、来場時間にはご配慮下さい。
・マスクをご持参の上、会場ではマスクを着用して下さい。
・実習のあるセミナーでは、実習中、手袋の着用にご協力下さい。手袋は事務局でご用意します（ラテックス(天然ゴム)製）。ラテックスアレルギーの方は事前にお申し出下さい。
・会場には消毒薬を設置しますので、適宜ご使用戴くと共に、咳エチケット等にもご配慮下さい。
・会場は換気のため、窓や扉の開閉、送風機の使用等を行います。このため、寒暖の差が生じる場合がありますので、体温調節のしやすい服装でご来場下さい。
・身体的距離の確保には努めますが、実習や演習など、一時的に対人距離が近くになることもあり得ますので、ご了承下さい。

■参考
・2020年度に本社で開催するセミナーの内、実習のあるセミナーは次のとおりです。
校正技術者養成講座、直流電圧・電流の測定、交流電圧・電流の測定、
温度測定の基礎、抵抗温度計の校正、熱電対の校正
・2020年度に本社で開催するセミナーの内、グループ演習のあるセミナーは次のとおりです。
不確かさの基礎、分析化学における不確かさ研修プログラム、
ISO/IEC 17025：2017内部監査員研修

■その他
・本対策に同意して戴けない場合は、大変申し訳ございませんが、お申込みをお控え下さるようお願い致します。
・お申込責任者様がお取りまとめの上、お申込み戴く場合は、お手数をお掛け致しますが、本対策について受講者様全員の方の同意を得た上で、お申込み下さるようお願い致します。
・セミナーご受講後、万が一、新型コロナウイルス感染症を発症された場合、また、感染者と濃厚接触の疑いが生じた場合は、速やかに事務局までご連絡下さい。
・本対策は、セミナー開催日近辺の状況により、変わることがございます。


お願いすることばかりで恐縮ではございますが、皆様に安心してセミナーをご利用戴けるよう努めて参る所存でございますので、ご理解・ご協力下さいますようお願い申し上げます。

【本社セミナーに関するお問い合わせ先等】
ご不明な点等がありましたら、遠慮なくお問い合わせ下さい。
日本電気計器検定所　本社 セミナー事務局
電話：03-3451-1205
メールアドレス：kosyukai-tky@jemic.go.jp
ホームページ：https://www.jemic.go.jp/gizyutu/j_keisoku.html

送付先Eメールアドレス：kosyukai-tky@jemic.go.jp
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